

# Graz & Zotter

**Datum putovanja: 17.2. 2024./subota**

## PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak u **7:00 sati** s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Austrije i mjesta Riegesburg gdje se smjestila **tvornica čokolade Zotter**.

U predvorju ćete dobiti elektronski vodič sa slušalicama (na engleskom, njemačkom, slovenskom...) te keramičku žlicu za kušanje čokoladnih smjesa. Prva postaja u Schokoladen Theatru je kinodvorana u kojoj se prikazuje kratki dokumentarac o uzgoju kakaovca u Latinskoj Americi, a po izlasku iz kina možete vidjeti, opipati pa čak i kušati suha kakaova zrna. Na sljedećoj postaji možete prvi put upotrijebiti i keramičku žlicu te kušati tekuću masu od čistog kaka, još uvijek bez ikakvih dodataka. No, na sljedećim postajama iz staklenih fontana na kušanje vam se nude tekuće čokoladne smjese s dodanim mlijekom i aromatičnim sastojcima, s različitim postotkom kaka, što je već pravi organoleptički izazov... Ponuđene će Vam biti i gotove Zotter čokolade, nekoliko desetaka različitih okusa.



Potezanjem ručke možete iz čokoladne pločice odsjeći komadić te priloženom pincetom prebaciti odsječeni komadić u svoju keramičku žlicu i lagano grickati hodajući prema sljedećem stalku s drugom vrstom čokolade. Nema potrebe rezati više jer takvih ćete komadića moći probati pedesetak! Odlazak do čokoladnog bara, a glavna ponuda ovog čoko-bara je topla čokolada koju morate pripremiti – sami!

Posljednja prostorija prije izlaza je prodavaonica gdje su na prodaju ponuđene sve čokolade koje ste prethodno imali prilike kušati, a i mnoge koje niste, uključujući i razne oblike i boje čokolatina odnosno pralina, razne vrste posebno složenih poklon-paketa, čokoladne lizaljke, čokoladni dukati... Mnogo ćete se puta još osvrnuti preko ramena napuštajući ovo prekrasno mjesto, Zotterovo čokoladno carstvo na jugu Austrije, u blizini slovenske granice.



Poslije razgleda tvornice čokolade, i slobodnog vremena za kupovinu slatkih delicija predviđen je polazak prema **GRAZU**. Slijedi pješačka tura s voditeljem putovanja i upoznavanje glavnih gradskih znamenitosti: OPERA – KATEDRALA SV. EGIDIJA – MAUZOLEJ – HOFBÄCKEREI (najstarija pekarnica u Grazu koja korijene vuče iz 1569.) – HERRENGASSE – UHRTURM – SCHLOSSBERG – OTOK NA MURI – KUNSTHAUS. Slobodno vrijeme za osobne programe do polaska prema Zagrebu koji je predviđen u kasnijim popodnevrim satima. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima.

**Redovna cijena aranžmana: 32 €**

## Cijena aranžmana uključuje:

- \* Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- \* Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- \* Posjet Grazu
- \* Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- \* Troškove organizacije

## Cijena aranžmana ne uključuje:


- \* **ulaznicu za tvornicu čokolade Zotter (doplata u agenciji kod prijave za izlet): 19,40 € kn odrasli; 16,40 € djeca 11-17 god.; 13,40€ djeca 6-10 god.; 7,40 € djeca 4-5 god.; gratis djeca 0-3 god.**

## Napomena:

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).



## REZERVACIJE I UPLATE:

	AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660 e-mail: <a href="mailto:autoturist-park@inet.hr">autoturist-park@inet.hr</a> web: <a href="http://www.autoturist.com.hr">www.autoturist.com.hr</a>
--	---